
Zahvala ob uspešni izvedbi projekta  

Ob uspešni izvedbi projekta Po sledeh antike se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so s svojim 
delom, znanjem in predanostjo prispevali k njegovi kakovostni ter celostni izvedbi. Projekt 
je povezal zaposlene na naši šoli, ki so ga z veliko mero strokovnosti, zavzetosti in 
sodelovanja soustvarjali skozi celotno obdobje njegovega poteka. 

Posebno zahvalo izrekam sodelavkam in sodelavcem: Mateji Nudl, Ani Šuster Kraner, 
Lavri Bukšek Kreft, Luki Sambolcu, Metki Caf, Evi Gorjup, Evi Vivola, Sandri Hlebič. S 
svojim strokovnim pristopom, pedagoško odličnostjo in predanim delom so pomembno 
prispevali k uspešni realizaciji projekta ter spodbujali učence k ustvarjalnosti in 
inovativnosti. Hvala ravnateljici Vesni Breznik za obveščanje staršev, občanov in za 
spodbudo pri ustvarjanju tega celoletnega projekta.  

Iskreno se zahvaljujemo tudi vsem posameznikom in organizacijam, ki so nudili tehnično 
in organizacijsko podporo: Klubu brigadirjev Slovenskih goric ter ge. Mariji Šauperl za 
organizacijo brigadirjev; nesebično pomoč so nudili brigadirji, kot so: že imenovana Marija 
Šauperl,  Miran Zorec, Tone Kurnik, Milka Mohorič, Dani Ferlinc, Janko Žel in Alojz Bezjak;  
g. Jožetu Črnčecu za izposojo peska, gradbenemu podjetju Knuplež in g. Janezu Belni za 
izposojo podlage in lesenih oblog, g. Romanu Kremplu za talno podlago antičnega 
olimpijskega stadiona, g. Robertu Črnčecu in g. Silvu Plemeniču za pomoč pri ozvočenju, 
Občini Sv. Jurij v Slovenskih goricah ter g. Radu Edru za pomoč pri logistiki, Miroslavu 
Mauku in gledališki skupini Delavec  iz Lenarta za izposojo rekvizitov, Vzgojno 
varstvenemu zavodu Polž za žganje grških mask, Nataši Kramberger za Knjižnico pod 
krošnjami, kulturnemu društvu za omogočeno uporabo prostorov, družini Kauran za 
donacijo tekstila ter ge. Nadi Ornik za izdelavo oblačil. 

Posebno priznanje izrekamo tudi hišniku Jožetu Jagru za njegovo izjemno požrtvovalnost, 
prizadevnost in nepogrešljivo podporo pri izvedbi projekta. 

Na koncu izrekamo iskreno zahvalo učencem in njihovim staršem, ki so s svojo 
odgovornostjo, ustvarjalnostjo in pripravljenostjo za sodelovanje pomembno prispevali k 
uspehu projekta. Posebej velja izpostaviti devetošolce, ki so s svojo vztrajnostjo in 
pripravljenostjo pomagali pri zaključnih opravilih ter tako dokazali visoko stopnjo 
pripadnosti in odgovornosti do skupnosti. 

Projekt je znova pokazal, da lahko s skupnimi močmi, medsebojnim spoštovanjem in 
sodelovanjem dosežemo izjemne rezultate.  

Idejni vodja projekta: Milena Kokol 

 


